



Сотрудники следственного управления СК России по Тульской области провели профилактические учебные занятия со школьниками



Сотрудники территориальных следственных отделов регионального следственного управления посетили образовательные учреждения и провели профилактические учебные занятия с учащимися на тему противодействия коррупции и защиты законных прав и интересов граждан.

С учащимися старших классов общеобразовательных учреждений и студентами техникума следователи составили разговор о Конституции Российской Федерации как основном законе нашей страны, а также важности соблюдения норм законодательства. На простых примерах из практики сотрудники СК разъяснили несовершеннолетним, что, нарушая закон, злоумышленники подрывают порядок, стабильность и безопасность в жизни граждан,



деморализуют общество в целом.

Помимо этого, в рамках учебных занятий затрагивались вопросы, касающиеся коррупционных проявлений в разных сферах жизни и их вреде для государства. Следователи поделились с ребятами опытом из личной практики расследования коррупционных преступлений.

Уделили внимание и профилактике преступлений среди несовершеннолетних. Сотрудники следственного управления разъяснили старшеклассникам и студентам ответственность за совершение различных видов противоправных деяний.

В завершении следователи напомнили школьникам о возможности сообщить о готовящемся, совершенном или совершаемом преступлении в следственное управление СК России по Тульской области посредством звонка на горячие телефонные линии: «Телефон доверия»: 8 (4872) 56-95-53 (круглосуточно), «Ребенок в опасности»: 123, 8 (4872) 55-54-01 (круглосуточно), «Остановим коррупцию»: 8-961-152-03-32. Учащиеся задали интересующие их вопросы и поблагодарили офицеров за уделенное внимание.

Изображения



12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1845688>